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Introduction 

 

Feedback is an essential element of the learning process. The IQAC collected feedback on various curriculum aspects from the students and faculty, using 

a questionnaire during the academic year 2023-24. A well-structured questionnaire was prepared to collect realistic responses. The feedback obtained 

was analyzed using a 5-point rating scale. The feedback collected from the individuals has been analyzed and taken into consideration for the development 

of the curriculum, and teaching-learning process. The detailed analysis of data obtained along with a graphical representation is included below. 
               

Feedback from Students: 
 

The college has a structured proforma for obtaining feedback from the students. For the academic year 2023-2024, students’ feedback about the curriculum 

and teaching-learning process is sought. As pointed out by 84.12% students, the course has well-defined objectives. The majority of the student population 

agreed that the syllabus along with the reference material were suitable. As the survey showed, 84.80% of students agreed that the course has prospects 

for higher education, and 71.97% strongly agreed that the course gives scope for internship or research. Moreover, 84.36% of students agreed that the 

syllabus balances theory and application.  

 

 

Feedback analysis report 

 

➢ The analysis of the students’ feedback depicts that they are well satisfied with the curriculum development and teaching-learning process.  

➢ The students highly appreciated the scope of the course. 

➢ It is observed from the students’ feedback that few of them expressed the need for some change in the syllabus to generate interest in the subject. 

 

 

Students’ Feedback Survey Analysis 
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Feedback from Teachers: 
 

To assess the quality of our educational programs, services, and facilities, as well as to identify areas for improvement and enhancement; conducted a 

Feedback survey among the college's teaching staff to provide actionable insights for decision-making and enhancing the overall development of the 

institution. This report was prepared based on the feedback from the teaching staff during 2023-2024. 

 
 

 

It is observed that 84.14% of teachers strongly agreed that the curriculum can support students in their higher learning.60.90% teachers strongly agreed 

with the need for advanced topics in the curriculum. The majority of teachers agreed that the syllabus was suitable for the course. 
 

Program Feedback Report: 

  

From Alumni 
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The majority of the alumni strongly agreed that the course has prospects for higher education.66% strongly agreed with the good balance between theory 

and application of the programme. 

 

 

From Students: 

 

 

 
 

 

Feedback analysis report 

 

➢ The analysis of the students’ feedback depicts that they are well-satisfied with the syllabus, especially its application-level concepts. 

➢ The students highly appreciated the scope of the course. 

➢ It is observed from the students’ feedback that few of them expressed the need for some changes in the syllabus to generate interest in the subject. 
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